

台中市美術園道 身置藝術園地 享受幸福氛圍

忙碌！讓人幾乎忘了緩步慢走的樂趣。緩步，可以觀察週邊行人的形形色色；慢走，可以看見風景的美麗。午後時分，在綠蔭盎然的台中美術園道，輕鬆漫步。享受一下緩慢的步調，呼吸的律動都變得輕鬆，讓人有種被幸福包圍的感受。

推薦人：曹百薇 所屬單位：易展管理顧問有限公司

台中，是個相當奇妙的城市。有最時髦昂貴的汽車旅館，也有最綠意盎然的街頭美景。台中市民享有的綠地面積比率，在全國都會區名列前茅，其中環狀綠園道，更如翡翠項鍊般環繞整個城市，令人稱羨。

美術園道 濃濃異國風

台中市的綠園道有13條，而從自然科學博物館開始，沿著經國園道至美術館，順著美術園道一路南行，這3~4公里的路程種滿了綠樹，就是台中最令人矚目的美



美術園道擁有完善的設備，營造出一股濃濃的藝術氛圍，相當特別。

術園道。正對著國立台灣美術館的美術園道，除了綠意盎然的步道，兩側一棟棟比鄰而居，卻各具風華的異國主題餐廳，從名稱、擺設到佳餚，各有巧思。就算沒進餐館用餐，也能感受異國氛圍。

美術園道的導覽達人曹百薇說，台中市美術園道，包括美村路、中美街、華美西街等，在5~60年代初期，曾是美軍與軍眷居住的聚落。隨著越戰結束，美軍撤離之後，兩層樓的小別墅與餐館留了下來，營造出本區濃濃的異國風味。

特色餐廳 創意眾人愛

至於目前的「美術園道」，鬧中取靜，融合生活與綠意，散發著藝文氣息，又帶點生活趣味。

以「愛琴海希

臘鄉村廚」的建築外觀來看，藍白兩色基調，漫溢濃濃的地中海風情。店內牆上還有希臘巷弄照片，讓人有走進實地的錯覺；另一家「聖托里尼」外觀也是白色地中海風，色澤鮮明，店家自詡是南歐健康飲食特色的「休閒島嶼型」餐廳。

除了異國風，這裡也有一枝獨秀的中國風——知名的「新月梧桐」，新月取自徐志摩上海故居之名。用餐區酒紅色的沙發襯著牆上的老照片，加上穿著旗袍的工作人員，建構出老上海的風情。

此外，喜歡義式料理的人，不妨到「南瓜屋」看看，這裡以南瓜為裝潢主題，門口的三個南瓜布偶，是許多人到此必拍留念的景點。童趣十足的還有「安徒生童話鄉村廚房」，童話般的窗戶和牆壁上的知名童話圖案，吸引大小朋友的目光。餐點名稱也運用巧思結合知名童話名稱，像是：賣火柴女孩蔬菜麵、拇指姑娘培根羅勒麵等等，只要有創意，不怕沒人愛。

綠色步道 悠閒散步去



運動、休閒、賞景、娛樂，台中美術園道都能滿足您的需求。

事實上，美術園道不只有特色建築，在這條台中市最引以為傲的綠色餐廳街上，還擁有百棵椰子樹。

正因綠蔭處處的景貌，每天清晨便吸引了不少健走、慢跑、騎鐵馬的運動人口；黃昏則可看到老人小孩，大手牽小手散步的愜意畫面。周末，這裡更是免費的集會場所，草坪上可以放風箏、丟球遊戲，相當自由自在。

來到美術園道，以悠閒的心情散步，呼吸城市裡不易得到的芬多精，會讓人有煥然一新的全新感受。



熱心社區事物 付諸行動凝聚共識

1981年與先生從南投移居到台中後，深深愛上台中美術園道的簡麗姿，不僅在此落地深耕，這條美麗道路更成了她口中「咱叨ㄟ門口埕」，邀集鄰居一起打造這條街的繁榮和美麗。

熱心社區事務的簡麗姿，除了為台中美術園道譜曲寫歌、舉辦美食活動，今（2009）年四月起更將定期發行台中第一份社區報「台中美術園道社區報」，結合店家、居民之力，透過文字，散播美術園道之美及當地社區營造的成果，希望吸引更多人到此體驗美術園道之美。

帶路者：簡麗姿

背景：
美術園道商圈管理
委員會主委



美術館前廣大的空地，每逢假日就是許多親子最愛前往休閒的所在。



美術園道前是一排具有異國風味的餐廳，值得細細品嚐。



五權路

路線：

台中市國立美術館→五權西四街→五權西三街→國立美術館

總長及健走步數：

全長約6公里，換算為10,000步

交通資訊：

公車族可在台中後火車站搭乘仁友客運59號或89號。或者搭乘台中客運71號、統聯75號等台中市內公車至美術館後，步行至台中美術園道。



五權西路一段

起點

五權



五權

五權西一街

五權

五權西二街



一街

三街

五街

七街

五權西三街



終點



美村路一段

710-711